



公共事业部主办 主编 张兆领

“春风”吹过万人心暖 城南新区常态化搭建就业创业平台

本报讯 (宋浩 张宜明 谢耀斌 记者 张兆领)3月7日上午,城南新区节后首场大型人才招聘会在创投中心成功举办,618家企业现场设摊招聘,提供岗位29000余个,30000多人入场求职,其中有12000多人达成聘用意向。当天下午,该区还在智慧谷科创大厦举办人才科技资本对接活动,现场为盐城睿泰数字科技公司等60多家企业提供人才政策咨询、科技项目申报、银企资本对接等服务。

据了解,该区2015年就业创业“春风行动”从3月7日正式启动,为期一个月。活动期间,将通过多种形式,积极开展面向广大企业和求职者的就业创业服务活动;有就业需求的求职人员将得到免费的政策咨询、岗位信息和针对性的就业服务;有技能培训意愿的社区居民能够参加职业技能培训,享受政府培训补贴政策。同时,有创业意愿的各类人群还能获得创业项目信息,参加创业培训,获得政策扶持。据悉,城南新区正积极打造国际化人才新城,对带项目、带资金来创新创业领军人才(团队)给予最高1000—2000万元的资助,提供3年免租的创业场所、拎包入住的人才公寓、20—50万元的购房补贴以及配备保健医师、工作秘书、购车补贴、

文化娱乐服务等系列政策支持。对企业引进的不同学历的高层次高校毕业生给予8—18万元专项补助,对企业引进产业人才提供技能培训。同时,城南新区打造“拎包即生产”保姆式服务,提供注册登记、签证办理、股权投资、厂房装修等一系列服务,让各类人才安心干事创业。

据该区组织人事部门介绍,虽然今年用工形势好于往年,但仍有少数科技企业或多或少存在缺工现象,特别是技术技能型用工仍有缺口。
“此次大型招聘会和人才资本对接活动是我区2015年就业创业‘春风行动’的序幕,今后,我们将不间断组织开展专场招聘、人才集市、校企合作、定向培训等活动,积极搭建供需平台,并且让搭建就业创业平台成为新常态,真正做到急企业所急,缓解企业用工难问题。”该区企业用工负责人接受采访时告诉记者,除节后首场招聘会外,城南新区还将分场次、分专业开展多场小型招聘会和职业技能培训,通过网络、微信、短信平台发布用工信息,让求职人员能及时获取用工信息,接受免费技能培训,为企业和求职者搭建沟通的桥梁,满足企业用工需求。



图为人才对接会场。



3月6日,市城管局的城管志愿者们加入到我市“绿色盐城,你我同行”共建绿色盐城行动的队伍之中。此次活动旨在引领公众树立绿色发展理念,倡导低碳生活方式,投身生态文明建设,共建宜居宜业秀美盐城。 王文虎 摄

悦达物业 再获优秀管理企业称号

本报讯 (陆静 记者 张兆领)昨天,记者从市物业管理中心了解到,市住房保障和房产管理局根据《盐城市市区住宅物业服务企业监督考核办法》对2014年度市区住宅物业服务企业进行了考核评级,江苏悦达物业管理有限公司成为130家参评企业中仅有的两家优秀物业服务企业之一。

据了解,江苏悦达物业管理有限公司的前身为江苏悦达集团有限公司下属子公司,主要承担江苏悦达集团办公楼及职工住宅区的物业管理服务工作。2005年,由国有企业改制后,经过十年的打拼,目前成为一家专门从事高档物业服务业务、具有独立法人资格的盐城市首批国家一级资质企业。该公司现为全国物业管理服务行业200强企业、江苏物业管理50强企业、盐城市物业管理10强企业。

悦达物业自成立以来,借鉴苏南地区和深、京、沪等发达地区的物业管理经验,探索符合中国国情并适合地区发展的物业管理模式。目前,悦达物业业务遍及鞍山、南京、鞍山、盐城、东台、大丰、建湖、滨海等国内城市。目前,公司全资拥有鞍山、南京、东台、大丰、城南5家分公司,全委及顾问项目30余个,其中,单单全委项目的管理面积就达到了700多万平方米。塑造了如盐城市中级人民法院,盐城民航站,大丰知青馆等一批精品项目。已成为盐城市同行业中涉及物业类型最多、涉足范围最广、接管和咨询、服务面积最大的企业之一。其托管的盐城市中级人民法院综合楼2013年度荣获“全国物业管理优秀大厦”称号。

建湖公路站 推出交通安保新举措

本报讯 (周为公 郑湖)为圆满完成2015年春运各项工作任务,近日,建湖县公路管理站上下一心,齐抓共管,确保辖区管养公路安全畅通。

该站加大路政管理力度,扎实做好春运期间路政巡查工作,及时清除公路两侧违章堆积、占道经营、乱堆乱放等违法行为,强化辖区内超限运输治理和公路污染整治,及时消除各类公路安全隐患。同时加强公路养护巡查,加大路面日常清扫保洁力度,进一步做好养护质量和安全工作的监督管理,加强对三类桥梁及重点部件为三类的桥梁实施监控,及时组织维修辖区内各类路面病害,及时整修公路路肩边坡,保障优良的路容路貌。该站还强化应急值守,加大公路重点部位监管力度,对公路桥梁、急弯陡坡、集镇路段、学校厂区等重要路段进行严密监控,明确专人负责,确保安全畅通。同时,组织好应急保障队伍,配备机械设备等应急物资,及时做好突发情况处置。

射阳国土局 建立舆情包案化解制

本报讯 (朱莉)近日,射阳县国土资源局建立了舆情包案化解制,从舆情应对入手,从解决身边问题做起,对腐败苗头“零容忍”,舆情化解率达100%。

该局在外网上建立了领导信箱、投诉建议,方便群众及时反映所需所求所扰所困,在局、各个基层所设立了“举报信箱”,方便群众及时举报问题。同时,加强网络舆情化解,指定专门人员搜索举报、信访最新诉求信息,并及时登记,分门别类编号汇总,根据诉求问题性质,第一时间内找当事人调查核实,准确无误进行分析研判,并实行一包到底的包案化解制。对不了解具体情况盲目发帖举报的,相关科室(所)做出书面解释材料报局信访室,并在2天内及时跟贴解释,找到当事人的,向当事人说明情况,宣传法律法规,消除群众的误解;对存在问题和被反映的同志,及时约谈处理,立足于抓早抓小,有效防止“破窗效应”在系统内蔓延。对群众举报的问题地方和领域,一把手及班子成员主动调研摸底,注意倾听百姓呼声。

乐翻半边天

为纪念“三八”国际妇女节105周年,营造浓厚的节日气氛,我市各地各行业展开了丰富多彩的庆祝活动。通过这些活动,提升了广大女同志的精神文化生活质量,激励她们以饱满的热情和最佳的工作状态投身经济社会建设。以下是一组来自各界的庆祝活动剪影。



↑市交通局组织部分青年女工到建设工地感受盐城交通的变化。 顾枫 摄



↑城南新区新河街道计生站一行3人集中开展三八节慰问活动。 罗文柱 高慧明 摄



↑亭湖国土分局组织全系统女职工举办了“书香国际劳动妇女节”赠书仪式。 征文婷 摄

↑江苏有线盐城分公司组织了一场以“健康、美丽、养生”为主题的培训讲座。 唐立 摄



↓俏皮的“飞燕班组”姐妹花们。 耿昌华 摄



↑市房管局妇委会组织局系统巾帼志愿者开展庆“三八”志愿服务系列活动。 施海燕 摄



↑城南新区黄海街道伙伙村组织开展“庆‘三八’猜谜竞赛”活动。 沈建华 陈文汇 摄

